GRADEVINSKI FAKULTET

AVOD ZA TEHNICKU MEHAMIKU

OTPORNOST MATERIJALA 2
2. PRIMJER 2. KOLOKVIJA

1. Za zadani sustav prikazan na slici treba
primjenom principa o minimumu potencijalne
energije deformacije odrediti i nacrtati
dijagrame unutarnjih sila M, T, N.

Zadano je: E=21-10° MPa

| =4-10° mm*
A =800 mm?
q=20 kN/m'’
r=20m.

2. Za zakrivljeni Stap optereéen prema
slici treba izracunati najveca normalna
naprezanja i nacrtati dijagram normalnih
naprezanja u najviSe napregnutom
popre¢nom presjeku.
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3. Za zadani sistem prikazan na slici treba po
teoriji plasticnosti odrediti dopusteno

opterecenje (], ako je granica tecenja
materijala o; =220 MPa i koeficijent
sigurnosti k =18.

POPRECNI PRESJEK
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2. Za zakrivljeni $tap optereéen prema slici treba izracunati najveca normalna
naprezanja i nacrtati dijagram normalnih naprezanja u najviSe napregnutom
poprec¢nom presjeku.
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3. Za zadani sistem prikazan na slici treba po teoriji plastiCnosti odrediti dopusteno

optereéenje ¢, ako je granica teCenja materijala o, =220 MPa | koeficijent
sigurnosti £ =18.
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